

当着警察面 渣土车路中“拉屎”

逃逸司机很快被抓获,如属恶意将拘留

“还真没见过这么牛的渣土车!”前晚,一辆渣土车当着警察的面,将一整车渣土倾倒在城市主干道中央,面对警察的阻拦,居然大模大样地开走。行政执法人员连称“还是头一次见到这么牛的渣土车”,并怀疑其有“报复”嫌疑。



大量渣土、石块堆在马路中央 快报记者 王觅 摄

深夜渣土车路中“拉屎”

前晚11点半左右,一辆渣土车从江东北路由北向南行驶,当到达草场门大街路口时,渣土车放慢了车速,后面的车斗慢慢抬了起来。距离路口不到10米的路边,就是一个治安卡口,当时一名民警和一名保安正在值班。

值班民警说,当时渣土车边抬车斗边缓慢驶进路口。“我本以为车斗是空的,可当开到路口中央时,‘哗啦’一声,车上倒下一大堆黑乎乎的东西,我立即发现不对劲。”原来,渣土车上拉的满满一车渣土,全在马路中间“卸了”。

民警立刻冲出岗亭,奔向渣土车示意其停车。然而原本还在缓缓行驶的渣土车突然猛加油门,呼啸着扬长而去,渣土一路撒落。

如此撒野疑似报复

记者赶到现场时,不禁也被眼前的情景吓了一跳。宽阔的江东北路主干道一侧,仅有一股车道可以勉强通行,其余的道路都被一堆小山似的渣

土堆堵死,土堆中,还有一块一米见方的巨大石块,一些过路的司机见此情景,都惊讶地瞪大眼睛。

为了避免影响交通,鼓楼区行政执法人员和市容人员随后赶到现场准备清理,可一见十多立方米的渣土堆成了小山,还有“巨石阵”,工作人员不禁都皱起了眉头。清理工作着实不易。

“从来没见过这么大胆的渣土车,看样子像是在向执法部门挑衅啊!”行政执法人员说,虽然渣土车一向让人“头疼”,经常发生夜间寻找偏僻的角落,偷偷摸摸倾倒渣土的现象,但如此明目张胆在城区主干道“撒野”,严重影响交通的事,还是头一次遇见。

“说不定是以前违章被处罚,车主一直怀恨在心。”围观市民有人猜测说,车主是用这种方式在进行报复。

肇事司机已被抓获

由于渣土量太大,市容人员只好“请”来一辆铲车和一辆驳载的土石方工程车,开始一点一点将渣土从地上铲起驳

载。整个清理工作经历了近一个小时才接近尾声,而在清理那块巨大的石块时,更是颇费周折。好在深夜车流量不多,才没有造成交通拥堵。

“这个渣土车司机也太‘缺德’了,害得一大帮人深夜在给他‘擦屁股’!”一些过路市民看见,亦纷纷指责肇事者。

昨天,记者了解到,南京城警支队已根据肇事车车牌找到了当事车主与司机。该渣土车目前为南京建工集团渡江胜利纪念馆建设项目部服务。

对于在主干道倾倒整车渣土一事,车主称驾驶渣土车的司机是新招来的,不熟悉驾驶程序,倾倒渣土一事属于误操作车辆所致。而对于卡口值班民警阻拦时逃窜的事实,司机自称由于“害怕”才没敢停车。目前,警方仍在对车主及司机进行调查。城管负责人表示,如果“恶意”事实成立,肇事者将被处以5-10天治安拘留;如确为“非恶意”所致,将移交行政执法机关处理。

快报记者 王觅 (张先生爆料奖100元)

为躲渣土车 10吨玻璃摔碎

昨天中午12点多,一辆满载玻璃的山东牌照平板货车在途经板桥汽渡附近的一处路口时,因避让一辆急驶而来的渣土车,急打方向导致车上玻璃发生侧翻,近10吨玻璃一下子从车上滑落下来,大量碎玻璃掉落到马路上,占据了马路的一半路幅,所幸无人员伤亡。事发后,渣土车逃之夭夭。

快报记者 顾元森 文/摄



我被“女友”耍了

时间:昨天下午
地点:建宁路

快报讯(记者 马晶晶)“救命啊,抢钱啊!”昨天下午4点,在建宁路路边,一名衣着时髦的女孩大声呼救,旁边一名小伙子拉着她:“你还我路费。”女孩辩称:“这是交朋友的钱,还能要回去啊?”两人谈不拢,又争执起来。这到底是怎么回事?

四所村派出所民警赶到现场后,将二人带回派出所进行调解,这才了解了事情的始末。小伙子姓许,今年29岁,南京人,在一家物管公司工作。前不久,小许与女友分手后,心情十分低落,在网上认识了女孩“扬扬”,女孩自称今年20岁,四川成都人,两人聊得十分投机,并确定了男女朋友关系。10月中旬,扬扬提出,想到南京见见男友,“她说她没有路费,让我给她汇800元,说是暂借,等有钱了再给我。”11月21日,小许在飞机场接到了“女友”,并帮助她在建宁路一家宾馆订了房间,“见了面后,觉得她很不对劲。”两人坐在房间里聊天,没聊一会,扬扬的手机一直响,小许就觉得奇怪了,“哪来这么多人找你?”而且,小许无意间发现扬扬的机票,机票显示,扬扬并不是从成都飞过来,而是从厦门来的。

小许越来越怀疑扬扬,但他还是希望两人能够好好相处,“她大老远过来,我就提出,她能不能到我家来住,还省下了住宿费。她先是同意的,后来又说,第二天要去盐城见朋友,不住我家了。”这可惹火了小许,“一个小女孩,哪来这么多朋友呢?”小许想不通,提出分手,但要求扬扬将借的800元还给他。11月24日,两人在宾馆就闹了一出,但扬扬就是不给。最后双方约定,昨天下午4点,再次见面,做个了结,于是上演了开头的一幕。

民警调解时,在警务平台上输入女孩身份证号时,发现女孩确实姓杨,但名字却对不上号,而且明明今年只有17岁,小学文化,小许一听,急了,“你说20岁,而且是高中毕业的啊!”扬扬站在旁边,一句话也没有。当民警问她“小小年纪为何就有这么多朋友”时,扬扬不屑地说:“这有什么,我三年前在南京就有个男朋友了!”众人惊讶极了,三年前,女孩才14岁。随后,经过民警调解,扬扬愿意还400元,小许也表示,剩下的400元就当买个教训。

(张先生爆料奖60元)

抢了51块钱被判12年刑 听完宣判,抢劫犯立马瘫倒

通讯员 浦研 浦刑
快报记者 宗一多
发自浦口区法院

“不就是51块钱嘛,为什么判我这么重?”收到判决书的一刹那,正在服刑的冯某傻眼了,他搞不清楚这是怎么回事。“按照《刑法》规定,入户抢劫的起点刑罚就是10年以上有期徒刑,最高可判死刑。”经过法官一解释,冯某后悔不迭。日前,浦口区法院对其数罪并罚,他将面临着15年的牢狱之灾。

“不许喊,喊就要你的命!”2004年9月26日晚,家住浦口区江浦街道的郑先生打开家门,遭遇一名入室抢劫男子。“那人一冲上来就捂住我的嘴,然后掐住我的脖子,把我往卧室里面拖,并威胁我不要喊。”老实的郑先生哪遇过这种场面,当场吓懵了。“他向我要钱,可我身上确实没有钱,于是他就翻我的包,从包里拿出银行卡,问我要密码。我说没有密码,里面也没有钱,不信取取看。随后,他把卡扔回包里,把包摔给我,我接过后在包里翻了翻,

就找到51块钱,全给了他。”“想不到的是,这个人担心我报警,在他走之前,还用充电器的电线把我的脚捆住。”很快,郑先生挣脱电线报了警。

警方到达现场后,经过细致勘查,仅从书房阳台的窗框上提取了一枚指纹,并没有找到其他有价值的线索。

就是这枚指纹成了日后案发的突破口!

2005年9月,时年20岁的六合人冯某因犯抢劫、盗窃罪被法院判处有期徒刑9年,罚金6000元,现在监狱服刑。经过指纹对比,郑先生遭遇的入室抢劫案,正是冯某所为。“就是他!”被害人郑先生迅速辨认出冯某。尽管冯某一再否认,但浦口区法院凭借着有力的指纹证据,在“零口供”的情况下,认定冯某就是入室抢劫郑先生的罪犯。日前,浦口区法院判决,冯某犯抢劫罪,判处有期徒刑12年,罚金2000元,与前罪的刑罚9年,罚金6000元,实行两罪并罚,决定执行有期徒刑18年,罚金8000元。听完判决的一瞬间,冯某瘫倒在被告人席上。

好心帮人反被咬 老实人不堪敲诈连夜搬家

通讯员 李颖慧
快报记者 李梦雅
发自雨花台区检察院

好心帮忙却惹来麻烦,这句话用在马自达车主陈铭刚身上最合适不过了。今年8月中旬,他好心帮人运几个电瓶,却不知那些电瓶是赃物,失主很快找到他要他赔偿损失。这还不算,这个朋友找到他,硬说陈铭刚举报了他,要他赔钱,还敲诈勒索。几番下来,陈师傅吓得连夜举家搬迁。

这个倒霉的好心人陈铭刚是河南人,几年前和老婆一起来到南京,靠在工地上捡废品为生。今年初,陈铭刚积累了一些钱之后买了一辆马自达,在南京郊区做起了生意。

今年8月初的一天晚上,陈师傅接到一个朋友王强的电话,要他出车。陈师傅并不想去,但王强是个小混混,全身都是文身,平日就是个横行霸道的人。十几分钟之后,陈师傅赶到了王强交待的工地上,原来王强是要他帮忙运几个电瓶到收购站去。陈师傅赶紧把电瓶运到收购站就

走了,连车费都没敢要。可他并没有料到,事情还没完。

第二天一大早,一个自称电瓶失主的老板找到了他。陈师傅这才知道原来他运的电瓶是王强偷的,“没办法,我只得问老乡借了3000元赔给了老板,我是外地人,我怕我不给他们欺负我。”

20多天之后,王强突然来到陈师傅家中。这次,王强是来敲诈的,他编了个自己因盗窃被拘留的谎言吓唬陈师傅,“我偷电瓶被抓进去关了十天,这件事情只有你一个人知道,肯定是你举报的,你得赔我5000块钱。”

“我没有去举报你啊!”陈师傅求饶着,可是王强却不依不饶,还把陈师傅两个孩子和老婆吓哭了。最后,陈师傅把身上的1500块钱给了王强。接下来的两天,王强连续敲诈陈师傅2000多块钱。

陈师傅受不了了,和老婆商量后连夜搬了家,并找人把两个孩子送回了老家。

之后,警方得到线索将王强抓获。日前,王强以涉嫌盗窃罪、敲诈勒索罪正被雨花台区检察院审查起诉。(文中人物化名)

五星十周年携全球百大品牌掀让利风暴

本周六,五星电器十周年让利活动升级,由于各大品牌厂家鼎力支持,五星成为家电市场“让利风暴中心”。五星全城17店的样机汇集到山西路卖场门口堆卖3天,3折起售。买家电就有机会得费玉清演唱门票。与此同时,周五晚上6点,五星新街口等15家卖场将举行员工团购会,届时,五星员工的亲朋好友及五星老顾客凭邀请卡或短信都可以参加,享受最优惠价格及贴心服务。

品牌老总携大礼到五星

近日,索尼、三星、夏普、长虹、TCL、海尔、海信、创维、西门子、方太等中外品牌厂家纷纷通过各种形式发来贺信,祝贺五星十周年,并对09年双方的合作进行了深入沟通。各大厂家也纷纷向五星电器发来贺词。夏普商贸(中国)有限公司董事,总经理大泽敏志给五星发来的贺词:十易春秋,风华正茂。十载耕耘,硕果累累。康佳集团股份有限公司董事局主席兼总裁侯松荣:十年创业树五星品质;九州同贺开四海蓝图!海尔集团全球首席市场官

周云杰:全面升级,携手共赢,五星海尔,再创辉煌。

七大品类再度拉低价格

随着五星十周年庆典的进一步深入,全球百大品牌的促销也全部到位。本周六,七大品类价格再度拉低。诺基亚N78直降150元,诺基亚6220C直降200元。消费者购手机就送暖手袋一个,满1810直降150,并加送电吹风一个,满2810直降250加送高档毛被。数码品类,消费者全场购台式电脑满3000元直降200

加送全心全意八件套,购笔记本电脑满5000元直降300,加送电脑桌或者打印机。购数码相机加送4GU盘,购指定型号摄像机加送MP4,购指定品牌MP3/MP4送迷你音箱或者毛绒玩具。

在冰洗品类方面,五星合资滚筒一款1699元,小天鹅洗衣机一款1298元,5.5升双缸洗衣机样机399元。4.5公斤全自动洗衣机样机899元。彩电品类,单间满888元直降150元,满3588元直降450元,满6588元直降950元,满8588

元直降1250元。厨具品类,买方太中式两件套返100元,购帅康中式油烟机送炊具。部分特价商品数量有限。

全城17店样机3折起售

本周六,五星电器南京分部17家卖场样机集中在山西路卖场门口进行堆卖,持续72小时,浴霸4.5折起售,名牌油灶5折起售,洗衣机5折起售,冰箱6折起售,32寸液晶电视6折起售,40寸液晶电视7折起售。

随着气温的降低,五星“暖冬行动”也即将启动。五星

售后相关负责人介绍,一些家用电器比如空调,夏天过后闲置了几个月,内部会积累一些灰尘,冬天使用的时候,如果不进行清洁,会对人体的呼吸系统造成一定的伤害,而且污染室内空气。而厨具、灶具因为清洁起来比较麻烦,很多消费者往往不清楚该如何清洁保养,方法不当也可能会降低家电的使用寿命。因此五星售后专门成立了一个队伍,来为顾客做这项服务。清洁保养的范围除了空调还包括厨具、冰箱、洗衣机等等。